

Встреча мэра со студентами

Энергию молодых - на благо родного города

Окончание. Начало на 1 стр.

- Мне довелось быть студентом несколько раз в своей жизни. Впервые в Могилевском машиностроительном институте, ныне БРУ. Я жил в общежитии №1 по ул. Ленинской, мы проводили вечера и интересные встречи. К экзаменам всегда готовился добросовестно, любил точные науки. А наш факультет устраивал лучшие молодежные дискотеки в городе, - рассказал Владимир Михайлович. - Затем, имея за плечами немалый жизненный опыт, я стал студентом Российской академии госслужбы при президенте РФ. Там мы также проводили встречи, делились историей своих регионов. И я не перестаю повторять, что мы были студентами в юные годы и остаемся студентами,

ведь постоянно чему-то учимся.

Студент БРУ Артур Аржанов поделился с главой города своими научными проектами опытно-промышленных испытаний изделий, обработанных тлеющим разрядом в постоянном магнитном поле на могилевских предприятиях. В перспективе молодой человек, студент 5-го курса машиностроительного факультета, хотел бы работать в госорганах. Владимир Михайлович в свою очередь одобрил амбиции юноши, предложил ознакомиться с работой госструктуры, выбрать направление для работы и пройти стажировку в горисполкоме.

Глава города также с теплотой вспоминал летние студотрядовские времена. Рассказывал истории и делился опытом. Слуша-

ли мэра с интересом. Ведь все участники встречи - увлеченные активисты студенческих отрядов. Одни показывали мэру памятные портфолио с летними историями, другие просто делились впечатлениями. Владимир Михайлович отметил, что молодежь сейчас здорово помогает на городских стройках.

Студент 5 курса строительного факультета БРУ Илья Сергучев в этом году работал на Всебелорусской молодежной стройке, на территории АЭС в Островце в составе студенческого строительного отряда им. М.Г. Владимира. Студентка 4 курса экономического факультета МГУП Дарья Королева представляла Беларусь на Первом Молодежном форуме WorldSkillsAbuDhabi 2017. Она поделилась с главой города впечатлением от поездки в Абудаби.

Могилевский БИП представлял студент 3 курса специальности «Правоведение» Виктор Сыса - активный участник волонтерского движения, студенческого социально-образовательного проекта «Юридическая клиника». Сержант милиции, курсант 3 курса факультета милиции Могилевского института МВД Республики Беларусь Владислав Сокол родом из Мстиславля. В 2016 году он участвовал с докладом в международной конференции в городе Пскове Российской Федерации на тему «Профессиональная деформация сотрудников ОВД».



- Для меня тема деформации личности сотрудников ОВД очень важна, так как мой отец работает оперативным работником. Я рос и видел, как работа влияет на него. Понимал, что, когда вернусь из школы, отец может быть не в настроении, и это влияло на жизнь нашей семьи. Благодаря своему научному руководителю я смог развить эту тему. Курсант также поинтересовался у Владимира Михайловича, какими принципами должен руководствоваться ответственный работник.

- В первую очередь, не только руководитель, но и любой другой работник должен быть профессионалом своего дела. Нужно быть открытым, общительным, доброжелательным и в любой момент готовым прийти на помощь. Я, в частности, живу своей работой и городом. И всегда говорю: приземлись, занимайся своим делом, будь профессионалом, при этом думая о людях.

Глава города рассказал студентам о перспективе развития города. Поведал о ходе работ по совершенствованию парка в Подниколье, о планах модернизации

парка аттракционов, о преображении пешеходной улицы Ленинской и других проектах.

- Работы в городе сегодня много, но мы должны двигаться вперед на благо родного Могилева. Поэтому, как я люблю говорить: глаза боятся, а руки делают. В свою очередь студенты передали мэру альбом набросков и предложений того, что, по их мнению, необходимо городу: Дом молодежи, аквапарк и многое другое.

В память о теплой встрече глава города вручил студентам книги о Могилеве.

- Мне как руководителю очень важно мнение молодежи, каким они хотят видеть родной Могилев. Ведь за молодежью - будущее. А мы, в свою очередь, должны сверять стрелки часов с их мнением.

Заряженные позитивным настроением, студенты сделали памятное селфи с Владимиром Михайловичем, побывали в кабинете руководителя города, в зале, где проходят еженедельные планерки. Впечатления от встречи, уверяют ребята, останутся надолго.

Анастасия КОМКОВА
Фото автора

